

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Отпуск в деревне!

Интернет тесен, как и мир в котором он существует. А в отдельно взятой стране в этом убеждаешься постоянно, я не говорю про отдельные регионы или тем более города. Люди, с которыми встречаешься в сети, часто попадаются на улицах, в общественных местах и местах развлечений. Но один случай был просто поразителен, но вполне реален.

Наступило лето, а за ним и отпуск, который я решил провести на даче у родителей. Так повелось, что всё своё детство и все свои летние каникулы я проводил в деревне у бабушки. Когда бабушки не стало, дом остался родителям, и мы старались свободное время проводить, по возможности, там. Там же прошли мои первые ночные загулы, первый поцелуй, первый мотоцикл и первый сексуальный опыт. Так как в деревни на лето съезжалось много молодёжи из городов, да и своих (деревенских) хватало, особо скучно не было, всегда было чем заняться. Вот и решил я вспомнить те былые времена, и провести свой отпуск в деревне. Родители остались в городе и обещали подъехать к выходным, поэтому дача была в полном моем распоряжении, впрочем, как и весь инвентарь, который там находился, включая гараж с парой двухколесников отечественного производства. Мотоциклам я и решил посвятить основную часть своего отпуска. Точнее не мотоциклам, а поездкам на них по местам «боевой славы», то есть по местам былых гуляний. Первая поездка была намечена на вечер второго дня моего пребывания, нужно было осмотреть железных коней, подправить их здоровье и хорошо накормить, что и удалось выполнить в намеченные сроки.

Вот и настал долгожданный вечер. Направлений движения было несколько, а точнее три: в расположенный неподалеку районный центр, где продавали пиво и другие прелести жизни, в сторону речки, где собиралась небольшая, но пьяная тусовка, или же в сторону соседней губернии, где всего хватало, несмотря на малый размер деревень и поселков. И я решил ехать по последнему маршруту.

В одном из сёл зашел в местный клуб, где тусовалась молодёжь, кто из города, кто из деревни, ну вообще разношерстная. Сидел тихо, пил пиво, вдруг замечаю чей-то неистовый и возбужденный взгляд, он буквально пожирал меня сбоку и на расстоянии, но не мог пойти в прямую атаку. Я решил проверить, кто же хозяин такого буйства, приглядываюсь и узнаю одного из инетовских «подруг», (надо сказать, что уже несколько лет веду знакомства с трансвеститами, милые интересные люди, только со своими тараканами в голове, но ещё реально с ними никогда не встречался, и вот таков случай:) он готов был сквозь землю провалиться... Чтобы особенно не смущать парня, я вышел из клуба и сел на свой байк, повесив шлем на руку и готовясь к старту, собирался уже уезжать, как минуты через две он выбежал за мной и, оглядевшись, сел ко мне сзади:

-Поехали!

- Куда?

- Я покажу.

И он действительно показал. Мы подъехали к деревне, я его высадил и объехал деревню, чтобы никого не будить, и остался ждать его у сеного сарая, где он сказал. Ждать пришлось недолго, где-то спустя минут тридцать, передо мной возникла, классная деревенская девка, с округлым и упругим задом, грудью третьего размера и в, тонком, облегающем сверху, но расширяющемся к низу, платье, чуть ниже колена. Из под выреза декольте, которого,

выглядывало кружевное полупрозрачное бельё, облегающее его, ненастоящую, но очень эффектную грудь. Он, то есть уже она, выглядела потрясающе сексуально, и мне захотелось это сексуальное чудо просто изнасиловать. Я втокнул его в сарай, прижал к двери изнутри и начал залезать в ажурные трусики, где и обнаружил, что девочка моя готова к употреблению полностью. Тогда я обнял её руками за бедра, и придвинул к себе, задрал платье, и просто отодвинул кулису стринг, начал вводить свой конец в чувствительную дырочку, все больше наращивая темп, я имел его как обычную «деревенскую телку» сжимая её груди и управляя с помощью их всем остальным телом, трах продолжался минут пятнадцать, после чего я вышел и обильно кончил ему в рот, он слизывал сперму, как будто это была сгущенка, и продолжал сосать мой член...

После того как слизал все, он принялся вновь его возбуждать и нежный посос плавно перешел в бурный минет, когда я сам в него входил почти до горла. Он понял, что я уже снова готов вонзить в него свой инструмент, встал и предложил забраться на сено, через сено мы забрались на чердак сарая, где было расстелено одеяло, видимо уже не раз здесь что-то происходило. Он присел на корточки, перекатился на спину и начал медленно, разведя немного ноги, поднимать подол платья с колен выше, я не дал ему закончить, и сам, резко раздвинув ему ноги, и содрав трусы, приподнял его, так что бы удобно было войти в его лоно, и вошел, так глубоко, как не входил никогда, по телу расплылась нега, он внутри был тесный и приятный.

Сначала медленно потом резко я начал снова и снова всаживать в него мой член, он стонал как настоящая девка, и просил иметь его жёще, тогда я перевернул его, поставил раком, и всадил ещё глубже, постоянно наращивая темп. Я насаживал его, а он не сопротивлялся, и уже практически не помогал мне. Он получал удовольствие в таких темпах, что позавидовала бы любая женщина. Затем он пришел в себя, и я решил отдохнуть. Он сел на меня и начал резко скользить по члену своей «Киской» это было незабываемо, он сжимал меня своими внутренностями и отпускал лишь тогда, когда находился в самом низу, потом он повернулся ко мне спиной и после нескольких толчков я не выдержал и разразился ему в прямую кишку. Он аж застонал и, усиливая мои ощущения, ещё несколько раз прошелся по члену попой, это было просто супер. После этого мы долго лежали изнуренные, но удовлетворенные.

В следующий раз мы договорились встретиться, через день, у него приезжали на день родители, и нужно было соблюдать конспирацию. В назначенный день и час я подъехал к знакомой деревне, в этот вечер мы решили покататься на машине, по местным деревням, и поиграть в игру, как будто мы влюбленная пара. Моя спутница не заставила ждать себя долго, и буквально через минут пять или семь, я увидел снова ту обалденную девку, которая предстала передо мной два дня назад. Но на этот раз, образ был более выразителен, видимо сказало наличие времени для подготовки и сильное желание понравится мне ещё больше. Роскошные темно-русые волосы, спадающие ниже плеч, вкпе с отлично выполненным и правильно подобранным макияжем, большие глаза с длинными ресницами, пышные женственные губки, выраженные помадой теплого, нежно-малинового цвета - все не давало мне усомниться, что передо мной настоящая девушка, а не переодетый, хоть и женственный парень. К выбору гардероба, был применен принцип ничего лишнего, но все нужное и красивое. Сверху была одета короткая, из легкой джинсы серо-коричневого цвета, курточка-рубашка с расклешенными рукавами, под ней, мягко облегал грудь топ кофейного

цвета с глубоким декольте и перекинутой через голову единственной лямкой, нежно огибающей шею, спина была полуоткрыта, но нижнего белья видно не было. Оно было скрыто особым образом, и одевалось без лямок, но это я определил намного позже. Топ плавно перетекал в легкую длинную юбку, подчеркивающую великолепную попку и красивые длинные ноги, чуть обтягивающую их при движении. Ажурный, с кружевом подол юбки был срезан наискось, так, что левая его сторона была чуть ниже колена, а правая доходила до четверти голени снизу. Слегка заметные чулки, нежным «кашемиром», покрывали ноги и пропадали под подолом, маня и возбуждая желание дотронуться до них и, лаская, провести по ним руками. Созерцание такой картины меня дико возбудило. Я был готов уже никуда не ехать, а начать действие прямо сейчас, но меня остановили легким намеком, что есть договоренность, и обещания следует выполнять. Это была его, то есть её идея - выйти в люди, но не просто, а в сопровождении меня.

Я подошел к ней и нежно обнял за плечи, до меня донесся слабый, приятный и возбуждающий аромат её духов. Мы поцеловались. Она закинула руки ко мне на шею и прижалась щекой к моим губам. Нега прокатилась по всему телу. Как сильно я хотел её в тот момент, но всему своё время! Я провел рукой по спине, вновь предаваясь поцелую. Рука опускалась ниже, пока не достигла попки, мягкая приятная ткань на её формах лишь подчеркивала их красоту и упругость, скользя по ним при прикосновении. Она оторвалась от моих губ, и её великолепный ротик расплылся в играющей улыбке: «Ещё успеем!», - быстро обронила она, - «А теперь поехали, у меня приготовлен для тебя небольшой сюрприз»;

Мы сели в машину, я, не спеша, завел двигатель, и автомобиль плавно пошел на разгон, оставляя за собой лишь след на асфальте. Ехать решили в соседнюю губернию, благо ближайший подходящий населенный пункт был в сорока километрах. По дороге я еле сдерживался не залезть ей под юбку, пока она сама не прикоснулась к моей руке своей рукой и не сняла её с руля, заключив в свои теплые ладони. Потом моя спутница откинулась на сиденье, слегка его отодвинула и приопустила спинку, садясь в более удобную для поездки позу. Край подола задрался, и из под него были видны ажурные резинки чулок и кружевные бретели пояса. Заметив это, она поправила юбку и слегка развела ноги, как бы приглашая к действию и дразня одновременно. Я опустил правую руку ей на ногу, чувствуя, как по ней пробежала легкая дрожь, и начал медленно сползать ладонью к колену. Чувство тепла её ног, передалось ладони, и возбуждение потекло по телу, мягко покалывая от затылка до копчика. Рука скользнула за край подола, нежный «кашемир» чулок скользил под пальцами как продолжение её бархатистой кожи. Я медленно поднимался вверх к теплоте, но всё-таки необычному уголку, между её ногами. Но как только я достиг кружева резинок, она аккуратно убрала мою руку и снова поправила свою одежду. Я попытался повторить попытку, но был допущен только поверх юбки. Почувствовав, что я уже достаточно сильно возбуждился, она убрала вовсе мою руку на руль. Теперь её рука опустилась ко мне на колено, и, быстро перебирая пальчиками, она оказалась уже у меня между ног. Нежно поглаживая через брюки мой орган, она следила, чтобы возбуждение не спадало, а только усиливалось. И когда я уже налился силой до отказа, она расстегнула ширинку, выпустив на волю «теснившегося в стойлах, жеребца». Перегнувшись через бар, между сидений, она опустила свои губки на головку члена и поцеловала его. Обняв губами, готовый разразится, орган, моя спутница начала поглощать его. Ей сексуальный ротик медленно опускался по стволу моего члена. Я

почувствовал, что уперся во что-то. Нежно лаская язычком края головки снизу, она стала поднимать голову вверх. Влажные губы вновь обняли головку, а язычок не переставал ласкать её края и вершинку, затем она начала опускаться по члену всё чаще и чаще, то сжимая его губами, то отпуская, только самую головку она сильнее сдавливала губами, задевая её края. От этого я практически держался на краю удовольствия, но не мог сразу кончить, она растягивала моё удовольствие, насколько хотела сама. Так продолжалось несколько минут, после чего она убыстрила темп, и я разразился ей в рот тягучей, но стремительной струей. Сперма заполнила ей рот, но не капли она не выпустила наружу, сглатывая её всю, до последней капли. Это и был её сюрприз. Она удовлетворенно откинулась назад, и удобно уселась на сиденье. Мы переглянулись, и она рассмеялась, видимо мой вид был таким растерянным, что невольно вызывал смех.

Мы, наконец, подъехали к пункту назначения, определились, чем займемся, и для начала зашли в бар. В баре было мало народу, но несколько одиноких парней все же заметили мою спутницу, вошедшую первой. Один из них решил подойти познакомиться, на такой поворот событий мы и рассчитывали. Между ними завязалась беседа. Я вошел позже и сел за столик напротив стойки бара, где сидела пара знакомящихся. Разговор распалил мою знакомую и увлекал её больше и больше, хотя её собеседник явно не страдал интеллектом, она ещё и флиртовала, но видимо, интерес в данном молодом человеке у неё иссяк, и она отшила его. После этого она развернулась ко мне и пересела за мой столик. Тогда я спросил её:

- Как он?

- Деревня: я даже попыталась пофлиртовать, он просто непробиваем.

- Чем он тебе так не понравился?

- Он сам не знает чего хочет, мало того и прямо сказать ничего не может.

- Ладно, едем дальше, тут есть классная дискотека.

- Согласна, давай в отрыв!

- Давай

И мы поехали на дискотеку.

По дороге меня мучил вопрос, почему же все-таки она отшила его, и я задал его.

- После тебя, уже никто не интересуется, ты умеешь действовать правильно и упорно, а он двух слов связать не может, даже на намеки не ответил, одно слово - деревня.

- Слушай, мы встречаемся уже второй раз, а я до сих пор не знаю, как тебя зовут?

- Настя, можешь Настюшка, или как сам захочешь

- Договорились, Конфетка!

Машина медленно въехала на двор клуба, я припарковался и мы пошли танцевать. В клубе уже было достаточнолюдно, и мы влились в тусовку быстро и весело. Найдя свободный столик, мы скинули куртки, и пошли на танцпол. Как раз зазвучала медленная музыка. И мы, тесно прижавшись друг к другу, окунулись в танец. Я чувствовал грудь Насти своей грудью, и моя рука невольно стала спускаться на её попку. Настя подняла руки с моих плечей мне на шею, обняла меня и прижалась губами к моим губам. Мы целовались и обнимались в танце. Я снова возбуждался сильнее и сильнее. Прижимая её за попку к себе, я вдруг почувствовал, что твердое образование появилось у неё под юбкой, вместе со мной возбуждалась и она.

Медленный танец закончился, и мы оказались посреди толпы энергично танцующей молодежи. Клубная музыка усиливала возбуждение, я уже забыл, когда испытывал такие ощущения. Настя повернулась ко мне спиной и облокотилась на меня, она начала тереться

своей попой о мою промежность в такт музыке. И уже под быструю музыку, наши разгоряченные и возбужденные тела снова слились. Моя спутница прекрасно двигалась, обладая прекрасной пластикой. Она придумывала все новые и новые движения, заводя меня ещё больше. Так мы протанцевали часа три, прерываясь на слабоалкогольные шалости. Взмокшие и довольные мы вышли из клуба и сели в машину. «Я давно так не отдыхала», - сказала Настя, - «Спасибо за дискотеку, а теперь давай поедem куда-нибудь покатаемcя». Отъехав от поселка, мы прокатились по берегу реки, протекающей рядом с дорогой, и остановились в уютном и тихом месте на берегу. Я заглушил двигатель, и опустил сиденья, затем прикоснулся рукой к её щеке и поцеловал. Она притянула меня ближе, целуя сильнее и сильнее, и вот я уже находился в её горячих объятиях. Возбуждение текло по спинному мозгу, как бурлящий теплый поток. Медленно оторвав губы от её зовущего ротика, я опустился ими на грудь. Её нежная бархатистая кожа, приятно пахла и отвечала тонким подрагиванием на каждый поцелуй. Настя натужно задыхалась от возбуждения и прижала меня к себе ещё крепче, поместив свою ногу в мою промежность. Её нога терлась о мой член, а своим она терлась о мою ногу. Я понял, что ей было нужно в тот момент, и, перекатившись на свое сиденье, стал спускаться с поцелуями ниже, задрал топ, начал целовать живот, а моя левая рука уже ласкала Настины ножки. Как приятно было гладить это прекрасное создание, я поднялся к трусикам и напоролся на небольшой член, я конечно знал о его существовании, но, с такой конфеткой снаружи, о нем запросто можно было забыть. Когда я дотронулся до трусиков и, поглаживая, несильно надавил на промежность, то услышал стон возбуждения и удовольствия. Я легко извлек его из трусиков (а он оказался не таким уж и маленьким) и начал выполнять возвратно-поступательные движения вверх вниз, попросту я мастурбировал его. Не знаю от чего, но у меня возникло дикое желание поцеловать Настин член. Как только я наклонился к нему, она подняла свой живот и развела ноги. Юбка спала на низ живота и обнажила все, что было доступно только моей руке, но не глазам. Перед моим взором возникла красивая картина из кружевного пояса для чулок с такими же лямками и не менее возбуждающего белья, которое, казалось, соткано все из тонких кружев и прозрачной легкой, но жутко приятной и нежной ткани. Сбоку из трусиков торчал её возбужденный член, как она его до сих пор скрывала, было неизвестно. Я опустил свои губы на него и поцеловал головку, она была разгоряченная и буквально пылала желанием. Начиная медленно ласкать её языком, я взял член в рот и сжимая губы, как это мне делала моя Киска, опустился до самого корня. Мы оба так возбуждились от этого, что уже она трахала меня в рот, а я несколько не сопротивлялся, как будто мы поменялись местами прошлым вечером. Долгое возбуждение быстро дало о себе знать: горячая терпкая струя ворвалась мне в рот и горло, чуть не подавившись, я не выпустил ни одной капли. Её сперма была терпкой, но приятной на вкус, я не думал, что это может быть так здорово, и ещё не понимал, что сам только что делал минет, но мне это жутко понравилось. Мы продолжили целоваться, но ужасно хотели друг друга. И, понимая это, Настя сказала: «Пойдем на улицу». На этот случай я захватил одеяло, чтобы постелить на землю или на капот машины. Она встала рядом с дверью, облокотясь на её арку спиной, я расстелил одеяло на капоте, и подошел к двери, снова начиная целоваться. Моя партнерша развернулась ко мне спиной и прижалась ко мне, обнимая руками, закинутыми мне за шею. Я взял её за бедра и снова скорректировал позу, упирая свой член ей в зад. Настя прогнулась, повернула голову и позвала своими губами мои, для поцелуя. Тем временем она

поднимала подол своей юбки, и, вскоре я уже расстегнул ширинку и спустил нам обоим трусы. Её дырочка была мокрой и налившейся соком желания. Я стал медленно вводить свой член в неё. Она вздрогнула и пропустила меня в себя. С самого начала Настя стала подмахивать в такт моим движениям, насаживая себя на мой разгоряченный кол все глубже и глубже. Я сначала ласкал её за бедра и груди, а потом решил доставить, моей искусительнице ещё немного удовольствия, и начал медленно подрачивать её член. Чем быстрее я двигался в ней, тем быстрее становился темп моих ласк. И тут я понял, что больше не могу, и кончил ей в попку, но она, не останавливалась, сжимая мой член, ещё сильнее, выдаивала его до последней капли. Потом она повернулась ко мне лицом и, подняв упавший подол, привлекла мои губы к своему перевозбуждившемуся органу и снова отымела меня в рот. После того как она кончила, мы переместились на капот. На этот раз была очередь моей девки возбуждать меня. Я сел на край капота и придвинул её к себе, поцеловав в губы, рукой сопроводил голову Насти вниз, она не стала сопротивляться и послушно взяла его в рот и начала отсасывать, с каждым её скольжением губами по моему члену, он поднимался все быстрее пока не достиг максимального размера и не встал перед ней как кол. Я уложил мою шлюшку на спину и снова вошел в нее, но теперь я был сверху и имел полное право делать с ней что хотел. Придвинув её ближе, я начал энергичными толчками входить все глубже и глубже. Настя стонала, но ей было не больно, а хорошо. Стоны переросли в тянущиеся надрывные крики, и вот уже почти в полный голос из её рта вырывались страстные возгласы. Перевернув её на живот и поставив ножками на землю, я продолжил её долбить. Я долго не мог кончить, а моя девочка уже больше не могла получать столько удовольствия, она уже сама мастурбировала себе член, и кончала раз за разом все сильнее и сильнее. Потом она из последних сил сжала мой член своей попкой, и несколько раз подмахнула. В самый кульминационный момент она освободилась от моих оков и впилась в мой член губами, высасывая из него все до капли. Мы сели в машину и ещё долго отходили от акта такой продолжительности. Отдохнув, мы поехали домой. По дороге Настя сказала, что никогда не испытывала столько удовольствия за один раз, и что ни разу у неё не было столь бурного и продолжительного секса, как со мной. После она сказала, что меня ждет ещё один сюрприз, но надо было подождать ещё два дня. Что же сделаешь, мне оставалось только перебирать в голове варианты, и ждать наступления дня новой встречи. Высадив Настю у деревни и попрощавшись с ней затяжным поцелуем, я покотился домой. В эту ночь я спал как младенец:

Продолжение следует: